

# 解放军裁军80万传言不实

## 总参谋部:保持230万人总规模是适当的

国防部网站7日发布消息,最近互联网上出现的“解放军将裁军80万”的传言是不真实的,目前中国人民解放军保持230万人的总规模是适当的。

日前,解放军总参谋部有关部门领导在接受采访时表示,互联网上炒作所谓“解放军将裁军80万”的传言是不真实、不可信的。中国军队的数量与规模始终控制在维护国家安全需要和国力许可的范围以内,目前解放军保持230

万人的总规模是适当的。此前有媒体猜测解放军可能要裁军80万,即解放军在10年之内要从230万变成150万,并请军事观察员对此进行分析,由此造成了以讹传讹。

### 延伸阅读 解放军三次大规模裁军

中国人民解放军由现役部队和预备役部队组成。其中,现役部队是国家的常备军,包括陆军、海

军、空军和第二炮兵,主要担负防卫作战任务。

预备役部队是以现役军人为骨干、预备役人员为基础,按规定体制编制组成的部队。预备役部队列入解放军序列,平时归省军区(卫戍区、警备区)建制领导,战时动员后归指定的现役部队指挥或单独遂行作战任务。

为了集中力量加快经济建设和进一步加强军队质量建设,中国于1985年决定裁减军队员额100

万。到1987年,中国人民解放军的总员额由423.8万减到323.5万。之后,又作了进一步裁减。至1990年,全军总员额减到319.9万,共裁减103.9万。

1990年以后,中国军队进行了一系列调整,军队规模进一步缩小。1997年,中国决定在3年内裁减军队员额50万,使中国军队规模降至250万人的水平。2003年,中国决定再裁减军队员额20万,使军队总规模降至230万人。(据新华网)

## 中东部地区有大范围降水

新华社北京5月8日电 中央气象台12日消息,我国中东部地区大范围的降水将于8日拉开帷幕,预计此次过程将持续到12日,并伴有4~8摄氏度的降温。

中央气象台预计,未来24小时,除内蒙古、新疆、西藏、云南等地局部地区外,全国大部地区都将在雨水中度过。其中,甘肃东部、四川盆地西北部、陕西北部、华北中部、辽宁南部、广西中东部有大雨,局部有暴雨,上述部分地区并伴有短时雷大风或冰雹等强对流天气。

受弱冷空气影响,我国大部地区将出现4~8摄氏度的降温。预计9~12日,将有一股中等强度冷空气影响我国大部地区,气温将下降4~8摄氏度,部分地区下降10~14摄氏度。

## 龙卷风袭佛山 4人死亡

新华社北京5月8日电 记者从民政部救灾司获悉,据广东省民政厅报告,5月7日18时,广东省佛山市南海区罗村街道和大沥镇遭遇强雷雨和龙卷风袭击。

截至目前最新统计,本次灾害过程造成4人死亡,17人受伤。



## 国内首架750公斤级无人直升机试飞成功

5月7日,V750无人直升机在山东潍坊试飞。当日,由山东潍坊天翔航空工业有限公司与中航工业西安飞行自动控制研究所等单位联合研制的V750无人直升机在山东潍坊试飞成功。据了解,V750无人直升机起飞重量为757公斤,任务载荷大于80公斤,最大平飞速度为每小时161公里,最大航程为500公里,续航时间大于4小时。该机可外控飞行(人工遥控),也可以程控自主飞行。V750无人直升机控制半径超过150公里,使用升限为3000米。V750无人直升机的研制成功填补了我国中型无人直升机的空白。(新华社发)

### 一周国内新闻回眸

# “三公”经费须公开 联合利华挨重罚

#### □ 国庠

上周,国务院常务会议要求98个中央部门公开2010年度“三公”经费(公务出国经费、公务用车购置及运行费、公务接待费)决算数和2011年“三公”经费预算情况。地方政府也要比照中央财政做法,并做好部门预算、“三公”经费等公开工作。

“三公”经费历来是公众最关心的热点,也是政府信息公开的难点。国务院提出向社会公开“三公”经费,是对民意期待直接而有力的回应。希望各级政府别再“羞羞答答”了,让政府开支更好地接受公众监督。

本月初,醉酒驾驶正式入刑。8日,河南舞钢市法院对醉驾者侯某

以危险驾驶罪判处拘役4个月,并处罚金2000元。这起案件成为全国“醉驾入刑”的首例判决。

今年3月在日化产品市场掀起一股“预涨价风”的日化巨头联合利华,如今为自己的行为付出了代价。国家发展和改革委员会6日宣布,联合利华(中国)有限公司多次“散布涨价信息,扰乱市场价格秩序”,上海市物价局对其作出罚款200万元的行政处罚。日化产品是百姓的日用必需品,它的涨价势必加重百姓日常生活负担,联合利华为一己之私散布涨价信息,引发部分城市日化产品抢购之风,罚得好!

上周,商务部要求各地坚决取缔成品油非法经营网点,查处加油站时强制搭售商品、擅自提高成品油批发价格等行为。有媒体做过统

计,从2005年3月以来,国内成品油价格总共经历了25次调整,其中17次是上调,8次下调。综合计算,汽油价格每吨上涨了5020元,这意味着6年来翻了一番。成品油市场秩序是该好好整顿了,要不然,在油价居高不下的情况下,那些违法违规行为岂不是让消费者雪上加霜?

今年高招是我省实行新课改以来的首次高招,高考怎么考?招录政策有何变化?上周,省招办公布了今年的高招方案,主要有5个方面的变化:一是高招志愿本科一批“合而为一”报,更加科学;二是本科二批志愿也实行“大平行”,避免高分考生落选或“高分低就”;三是网上填报志愿后只需保存不用提交,避免忘记提交而造成填报无

效;四是明确了投档轮次,可让考生尽早填报志愿;五是考生的纸质档案由招办统一管理,防止考生冒名顶替和档案丢失。

有了更加科学合理的制度,预祝我市考生考出好成绩,考上好学校!

河北省井陘县的62岁退伍伤残老兵马三小,撑着失去双腿的身躯,爬行10年种树3000余株,将荒山装扮得郁郁葱葱,而他坚持不卖一棵树,不要一分回报……近日,这个视频被多家网站转载,引发网民极大关注。

这是一种什么精神?不同的人都会有共同的解读:身残志坚,无私奉献。无脚老兵爬行在荒山种树的身影在网络上传播,实际上是对这种精神的致敬和传递。

## 李德生同志逝世 享年96岁

新华社北京5月8日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,我党我军卓越的领导人,中国共产党第十届中国政治局常委、中央委员会副主席,原中共中央顾问委员会常务委员,中央军委原委员,总政治部原主任,北京军区原司令员,沈阳军区原司令员,国防大学原政治委员李德生同志,因病于2011年5月8日15时20分在北京逝世,享年96岁。

李德生同志1930年2月参加革命工作,1931年2月加入中国共产主义青年团,1932年2月转为中国共产党党员,1955年被授予少将军衔,1988年被授予上将军衔。

## 四川一农妇生下“双头婴”

5月5日晚10时04分,四川省遂宁市船山区西宁乡25岁农妇包桥英,剖腹产下一对连体女婴,体重达4050克。

与一般连体婴儿不同的是,其为两个独立的胎儿共用一个躯体。专家称,这通常被称作“双头畸胎”,这是两胎连体的一种极端现象,在全世界极为罕见。

医生用手指轻轻弹了一下女婴的腿,女婴的两个头顿时“哇哇”地哭起来。记者发现,两个头哭闹有一段时间间隔:左边的头先哭,大约两秒钟后,右边的头跟着哭起来。女婴的哭声十分响亮,大约2分钟后安静下来。

6日上午,专家组第二次对“双头婴”进行会诊。彩超显示,她们除有两个头外,还有两个脊柱、两根食管,心脏有一个半(左心系统各有一个,右心系统共用),其他器官都共用。“因此,这对连体婴儿的分离术,几乎没法进行。幸运的话,她们能够,且只能一起生活。”遂宁市中心医院医务科副科长张利彬介绍。

专家称:“双头畸胎通常生存下来的概率很低。”(据《羊城晚报》)

### 两毫耄老人为琐事打架

## 99岁老太 打死97岁老太

99岁老太和97岁老太打架,听起来不可思议,但是发生了,而且,99岁老太还失手打死97岁老太。这事就发生在福建省南靖县靖城镇下割村的龙潭社。97岁的黄某和99岁的陈某住在同一个祖屋,彼此的卧室门刚好相对,两人不知为何起了争执,黄某被打死,陈某也受伤。

记者5日从南靖县刑侦大队获悉,事发缘于琐事,陈某也承认是自己失手打死人,目前她已被取保候审,送天宝镇中心卫生院住院观察。

陈某的二孙子李某说,两个老人年纪加起来都快两百岁,居然还打架,他也很“无语”,认为这是“天下奇闻”。李某称,他们兄弟三个愿意为黄某承担丧葬费。(据《海峡都市报》)